
 2زبان انگليسي 

  ـ اگر فردا حالم خوب نباشد، خانه خواهم ماند.» 2«گزينه  -1

  صحيح است.» 2«شود، پس گزينه  ر شرطي نوع اول در قسمت جمله شرط از زمان حال ساده استفاده ميتوضيح: د

  (معتمدي) (گرامر ـ جملات شرطي) (آسان)

  اند، واقعاً خوشحال بودند. كه به خانه بازگشته ها از اين داد كه آن زده سربازان نشان مي هاي هيجان ـ چهره» 2«گزينه  - 2

صفت فـاعلي  » 1«رفت. در گزينه  نبايد به كار مي» 4«در گزينه  atزده) صحيح است.  (هيجان excitedصفت مفعولي  facesتوضيح: قبل از اسم 
exciting اسم » 2«انگيز) و در گزينه  (هيجانexcitement (معتمدي) (گرامر ـ صفات مفعولي) (متوسط)اند.  (هيجان) به لحاظ معنايي نادرست  

  زده خواهد شد. وابيده است، سر و صدا نكن چون وحشتـ اگر نوزاد خ» 4«گزينه  - 3

توان از فعل آينده يا امري يا حال ساده استفاده كرد. با توجه به مفهوم جملـه داده   توضيح: در جملات شرطي نوع اول در بخش جواب شرط مي
اي كه فاعل ندارد قطعـاً امـري    اعل ندارد و جملهنادرست است، چون جواب شرط ف» 3«را انتخاب كنيم. گزينه ») 4«شده، بايد فعل امر (گزينه 

  (معتمدي) (گرامر ـ جملات شرطي) (متوسط)خواهد بود. 

  اهميت دارد. دست يابيدها  ـ هنگام فكر كردن درباره اهدافتان براي يادگيري انگليسي، داشتن اهدافي كه بتوانيد به آن» 4«گزينه  - 4

  ) دست يافتن به، رسيدن به4  كردن ) راضي3  ) شامل شدن، گنجاندن2  ) منعكس كردن1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (متوسط)

  پول براي كمك به كودكان سرطاني به مؤسسه خيريه محك اهدا كرد. زياديـ ميلياردر معروف مبلغ » 1«گزينه  - 5

  ) سابق، قبلي4  ) اقتصادي3  نظير ) بي2  ) پهناور، عظيم، زياد1

  ط)(معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (متوس

  نويسم. به شغلي كه شما در روزنامه ديروز پيشنهاد كرديد اين مطالب را مي اشارهـ من يك پزشك هستم و با » 3«گزينه  - 6

  ) وابستگي4  ) اشاره، معروف3  ) تخفيف2  ) قدرشناسي1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (دشوار)

  بينيم. را مي نتايجاكنون داريم  ـ ما پول زيادي را صرف دكوربندي سوپرماركتمان كرديم و» 3«گزينه  - 7

  ) دلايل4  ) نتايج3  ) جايزه2  ) حقيقت1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (متوسط)

  دهند. سبد از علف به مهارت زيادي نياز دارد، اما روستاييان به راحتي اين كار را انجام مي بافتنـ » 1«گزينه  - 8

  دست آوردن ) به4  ) ذخيره كردن3  ) نرم كردن / شدن2  ) بافتن1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (آسان)

  است. نامعلومكه آيا رژيم غذايي عامل مهمي در اين بيماري است يا خير هنوز  ـ اين» 2«گزينه  - 9

  ) متنوع4  دهنده ) تأثيرگذار، تكان3  ) نامعلوم2  ) معاشرتي1

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (متوسط)

  پزند. هاي سنتي مي وجود دارند كه نان را به روش سنتييان ـ در سراسر جهان، نانوا» 1«گزينه  -10

  ) هنرمند4  كاري ) كاشي3  ) سفالگري2  ) (صفت) سنتي1

  نكته:

  craft baker  نانواي سنتي

  craft bread  نان سنتي

  (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (متوسط)

  كرد. در انجام تحقيقاتشان كمك مي كه او به پليس شد، درحالي آن مرد مخفي نگه داشته مي هويتـ » 4«گزينه  - 11

  ) هويت4  ) تنوع3  ) اصول اخلاقي2  ) خطاطي1

 (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (متوسط)

  



  است كه با لباس سفيد ازدواج كنند. رسمـ در كشورم، براي زنان اين » 3«گزينه  -12

  ) درآمد4  ) رسم3  ) وضعيت، شرط2  ) اثر هنري1

  سط)(معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (متو

  ترجمه كلوزتست

كننـد. تحقيـق نشـان داده     درصد از نفت دنيا را توليد مي 20است. اين خليج و كشورهاي همسايه آن حدود » نفت«فارس  اصلي خليج فرآورده
انـد.   صـيد مرواريـد و مـاهي كـاهش يافتـه      شاملعظيمي از نفت و گاز در زير خود خليج وجود دارند. بسياري از صنايع سنتي  ذخايراست كه 

 توليد نفت افزوده شده است. ارزشهمچنان كه بر 

  ـ» 3«گزينه  -13

  ) جامعه4  ) محصول، فرآورده3  ) علم2  ) فعاليت1

  (معتمدي) (كلوز تست) (متوسط)

  ـ» 2«گزينه  -14

  ها ) ملت4  ) اقلام3  ) ذخاير2  ها ) بسته1

  (معتمدي) (كلوز تست) (متوسط)

  ـ» 4«گزينه  - 15

  ) شامل بودن4  وري كردنآ ) جمع3  ) ناميدن2  ) اشاره كردن1

  (معتمدي) (كلوز تست) (دشوار)

  ـ» 1«گزينه  -16

  ) ناحيه، منطقه4  ) فرهنگ3  ) شانس، بخت2  ) ارزش1

  (معتمدي) (كلوز تست) (متوسط)

  ترجمه متن

ر در بريتانياي كبير آهن نخستين با پذير ساخت. راه هاي طولاني و با سرعت بالا امكان آهن حمل اجناس و مردم را از طريق خشكي در مسافت راه
  ترين نوع رو به رشد حمل و نقل گرديد. ترين و سريع يافت، مهم ساخته شد و در قرن نوزدهم همچنان كه انقلاب صنعتي توسعه مي

اي چـوبي  ه رو ساخته شده از ريل وجود داشت. در اوايل قرن شانزدهم، مسيرهاي واگن» لكوموتيو«ها قبل از اختراع موتور قطار يا  آهن مدت راه
شرقي انگلستان مورد استفاده قرار گرفتند. مشاهده شد كه  ستگ از معادن دورهام و نورثامبرلند واقع در شمال هاي پر از ذغال براي انتقال واگن

ي محافظـت از  هاي آهـن بـرا   تري را بكشند. بعدها، از ورقه هاي ناهموار بارهاي سنگين هاي هموار نسبت به جاده توانند در طول ريل ها مي اسب
» مسيرهاي فلزي«هاي واگن مورد استفاده قرار گرفت. اين  براي هدايت چرخ» L«هايي به شكل حرف  ريل 1800چوب استفاده شد و حدود سال 

ريچارد تروپتيك صاحب معدن كورنيش بـر روي لكوموتيـو    1804در جنوب ولز هم به كار رفت و در همان جا بود كه در سال » خطوط تراموا«و 
  آهن گشوده شد. تن در آمريكا) را بكشد. با توسعه موتور بخار، مسير آغاز قرن راه 22تن ( 20توانست باري معادل  بخاري كار كرد كه مي

  آهن درست نيست؟ ـ كدام جمله درباره راه» 4«گزينه  -17

  پذير ساخت. نها را امكا آهن حمل كالا به دوردست ) راه2  كرد. آهن با سرعت بالا مردم را حمل مي ) راه1

  ها بعد از انقلاب صنعتي در بريتانيا ساخته شد. آهن مدت ) راه4  آهن وجود داشت و سپس لكوموتيوها ساخته شدند. ) راه3

  ) (درك مطلب) (دشوار)87(سراسري رياضي ـ 

  دارد. ....................ترين معنا را به كلمه  در پاراگراف دوم نزديك conveyـ كلمه » 1«گزينه  - 18

1 (carry (حمل كردن)  2 (stretch (كشيدن)  3 (control (كنترل كردن)  4 (follow (دنبال كردن)  

  ) (درك مطلب) (آسان)87(سراسري رياضي ـ 

  ....................هاي چوبي استفاده شدند،  رو ساخته شده از ريل كه مسيرهاي واگن جايي ـ از آن» 3«گزينه  -19

  محافظت شدند. وسيله چوب هاي آهني به ) ورقه1

  ها مورد استفاده قرار گرفتند. ) لكوموتيوها براي انتقال ريل2

  هاي هموار بكشند. تري را در طول ريل توانند بارهاي سنگين ها مي ) مشاهده شد كه اسب3

  ) (درك مطلب) (متوسط)87(سراسري رياضي ـ  .) معادن دورهام و نورثامبرلند كشف شدند4



  بخار ساخته شد چه اتفاقي افتاد؟ـ وقتي موتور » 1«گزينه  - 20

  آهن آغاز گرديد. ) عصر راه1

  هاي واگن مورد استفاده قرار گرفتند. براي هدايت چرخ» L«هايي به شكل  ) ريل2

  در جنوب ولز استفاده شدند. 1804تا سال » خطوط تراموا«و » مسيرهاي فلزي) «3

 ) (درك مطلب) (متوسط)87(سراسري رياضي ـ تن وزن داشت.  20) ريچارد ترويتيك بر روي لكوموتيو بخاري كار كرد كه 4

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


